BEHTUNATOPbI KPbILWWHbIE PAOUAJIbHBIE BKP Ne 3,55 +14

» BeHTnnatopbl ¢ BbIGPOCOM NOTOKA B CTOPOHbI .

» Moabop xapakTepUCTUKU AONOSNTHUTESIbHO OCYLUECTBSAETCA NyTEM U3MEHEHNs] AnameTpa paboyero
koneca (Dpk = 0,95- 1,1 DHOM.) U U3MEHEHNEM LLUMPUHBLI paboyero koneca , perynmpoBaHue
XapaKTepUCTUKU BEHTUNATOPOB BO3MOXHO MPY MOMOLLM YaCTOTHOIO perynaTtopa .

» TY 4861 - 011 - 42907872 - 04 «BeHTUNATOPLI paguansHbie» .

» Hanuune B nepemeliaemon cpeae B3pbiBYaTbIX BELWECTB , BONTOKHUCTBIX , IMNKUX M abpasmnBHbIX

MaTepuanoB He gonyckaeTcsi . CogepkaHne HeB3PbIBOOMACHOM NbINN 1 APYrUX TBEpPAbIX MPUMeECe He

[OoImKHO npeBbiwaTh 0,1 v .

» /icnonb3yoTcsa B CUCTEMAX BEHTUNALMN 30AHUIN U COOPY>KEHUIN , YCTAHABINMBAKOTCS Ha KPOBIE .

OCHOBHble TeXHUYECKMEe XapaKTepUCTUKU

Tuno- | VYcranoBouHas Yacrtota IpomsBomu- | Crarumdeckoe -

O06o3HayeHNE Macca,

BeHTHIATOpA Dpx | pasmep MOILHOCTb, Bpamenus PK, TGJILH30CTL, JIaBJIEHUE, T
5/HBHT. kBT 00/MUH M/c Ila

0,95 | 63A6 0,18 890 0,25-0,52 100-0 43
1 63A6 0,18 890 0,29-0,61 110-0 43
1,05 | 63A6 0,18 890 0,34-0,7 120-0 43
1,1 63A6 0,18 890 0,39-0,8 130-0 43
BKP-355 1 095 | 63A4 0.25 1380 0.39-0,8 240 -0 43
1 63A4 0,25 1380 0,46 - 0,94 265-0 43
1,05 | 63B4 0,37 1380 053-11 290-0 43
1,1 71A4 0,55 1390 0,61-13 325-0 52
0,95 | 63A6 0,18 890 0,36 -0,74 125-0 46
1 63A6 0,18 890 0,42 -0,87 140-0 46
1,05 | 63A6 0,18 890 0,49-1,0 155-0 46
BKP - 4 1,1 63B6 0,25 890 0,56 -1,2 170-0 46
0,95 | 63B4 0,37 1370 0,56 -1,14 300-0 46
1 71A4 0,55 1390 0,65-1,35 340-0 55
1,05 | 71B4 0,75 1390 0,76 - 1,57 375-0 55
11 71B4 0,75 1390 0,88-1,8 410-0 55
0,95 | 63A6 0,18 890 052-11 160 -0 52
1 63B6 0,25 890 06-1,25 175-0 52
1,05 | 71A6 0,37 910 0,71-1,47 205-0 60
BKP_45 1,1 71A6 0,37 910 0,82-1,7 225-0 60
' 0,95 | 71B4 0,75 1390 081-1,7 390-0 60
1 80A4 1,1 1400 0,95-1,95 435-0 65
1,05 | 80B4 1,5 1405 1,1-2,26 485-0 65
1,1 80B4 1,5 1405 1,26 -2,6 530-0 65
0,95 | 71A6 0,37 910 0,71-15 200-0 75
1 71B6 0,55 900 0,85-1,7 225-0 75
1,05 | 71B6 0,55 900 0,96-2,0 245-0 75
BKP -5 11 80A6 0,75 930 1,15-25 290-0 80
0,95 | 80A4 11 1400 1,1-24 485-0 80
1 80B4 1,5 1405 1,3-2,7 545-0 80
1,05 | 90L4 2,2 1420 15-3,2 610-0 90
1,1 | 100S4 3 1430 1,8-3,7 680 -0 95
0,95 | 71B6 0,55 900 1,0-2,2 250-0 80

1 80A6 0,75 930 1,2-25 300-0 85

1,05 | 80B6 1,1 930 1,4-29 330-0 85

BKP - 5,6 1,1 90L6 1,5 940 1,6-34 370-0 95
0,95 | 90L4 2,2 1420 1,6-3,3 630-0 95

1 10054 3,0 1430 19-38 705-0 100

1,05 | 100L4 4 1430 2,2-4,4 780-0 110

1,1 | 112M4 55 1430 2,5-572 855-0 120




0,95 | 80B6 11 930 15-3,0 340-0 110

1 90L6 1,5 940 1,7-3,6 385-0 120

1,05 | 100L6 2,2 950 2,0-43 435-0 135

BKP - 6.3 1,1 |112MAG6 3 950 2,3-48 475-0 145
' 0,95 | 100L4 4 1430 2,3-45 805-0 135

1 112M4 55 1430 2,7-55 890-0 145

1,05 | 13254 7,5 1450 3,1-6,5 1015-0 165

1,1 [ 132M4 11 1450 36-75 1110-0 185

* [Ing BEHTUNATOPOB U3 YrnepoaucTon cranum

OCHOBHble TeXHUYECKMe XapaKTepUCTUKU

Tumno- VYcranoBouHast Yacrota IpomsBomu- | Crarumdeckoe -

O06o3HaueHNEe Macca

D px| pasmep MOIIIHOCTb, Bpamenus PK,| TenbHOCTSD, JIaBJIEHUE,
BEHTUIIATOPA 3 KT
9/7IBUT. kBT 00/MHH M°/c I1a

0,95 100L6 2,2 950 2,2-45 450-0 140

1 112MAG6 3,0 950 2,5-572 500-0 160

1,05 112MB6 4 950 29-6,0 550-0 160

BKP-7,1 11 13256 55 960 34-70 620-0 180

(ucm. 1) 0,95 13254 7,5 1450 3,3-6,8 1055-0 180

1 132M4 11 1450 3,8-8,0 1165-0 195

1,05 16054 15 1450 45-9.2 1290-0 235

11 16054 15 1450 51-10,5 1410-0 235

0,95 112MB6 4 950 31-64 575-0 220

1 13256 55 960 36-75 650-0 240

1,05 132M6 75 970 43-8,8 730-0 260

BKP — 8 1,1 160S6 11 970 49-10,1 800-0 300

0,95 16054 15 1450 4,7-9,7 1335-0 300

1 160M4 18,5 1450 55-11,3 1480-0 325

1,05 18054 22 1460 6,4-13,2 1655-0 340

11 180M4 30 1460 74-151 1815-0 360

0,95 112MB6 3 710 3,3-6,8 405-0 250

1 13258 4 710 38-79 450-0 270

1,05 132M8 55 710 4,4-9.2 495-0 290

BKP - 9 11 160S8 7,5 720 51-10,5 560 -0 330

0,95 132M6 7,5 970 45-9.2 755 -0 290

1 160S6 11 970 52-10,8 840-0 330

1,05 160M6 15 975 6,1-12,5 935-0 355

1,1 160M6 15 975 70-14/4 1025-0 355

0,95 132M8 55 710 45-93 500-0 355

1 160S8 7,5 720 53-11,0 570-0 395

1,05 160M8 11 720 6,2-12,7 630-0 420

BKP — 10 11 160M8 11 720 7,1-14,6 690 -0 420

0,95 160M6 15 975 6,2-12,7 945 -0 420

1 180M6 18,5 975 7,2-14,8 1050 -0 455

1,05 200M6 22 975 8,4-17,2 1150-0 530

1,1 200L6 30 980 9,7-19,9 1280 -0 570

0,95 160M8 11 720 6,4 -13,2 645-0 455

1 160M8 11 720 75-154 715-0 455

1,05 180M8 15 725 8,7-18,0 800-0 490

BKP-112 |11 200M8 18,5 730 10,1-20,8 890-0 565

0,95 200M6 22 975 8,7-17,9 1185-0 565

1 200L6 30 980 10,2 - 21,0 1325-0 605

1,05| 225M6 37 985 119-24/4 1475-0 650

0,95 200M8 18,5 730 9,1-18,6 830-0 615

BKP - 12,5 1 200L8 22 730 10,6 - 22,0 915-0 655

1,05 225M8 30 735 12,3-25.3 1025-0 700

BKP _ 14 0,95 225M8 30 735 12,8 -26,3 1050-0 800

1 250S8 37 735 15,0 - 31,0 1165-0 930

* [INs BEHTUNATOPOB U3 YrnepoancTon cranu
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ASPOOUMHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
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BKP NeNe 3,55 ...14 (moandukaums BKP ¢ BbIGPOCOM NOTOKA B CTOPOHbI)
FabGapuTHbIe U NPpUCOeAUHUTENbHbIE pasMepbl

BKP NeNe 3,55 ... 7,1 BKP NeNe 8 ... 14
£ | ] ]

—~— 20 3

bl T

ba
Bug A

Ne D D1 D2 D3 d1 n1 n2 H max h
3,55 405 440 590 770 8 8 4 490 200
- 405 440 590 770 8 8 - 570 200
45 505 540 772 1000 8 16 8 720 250
5 505 540 772 1000 8 16 8 530 250
5,6 635 670 772 1170 8 16 8 660 285
6,3 635 670 772 1170 8 16 8 770 285
71 810 850 1072 1200 10 16 8 830 385
8 810 850 1072 1200 10 16 8 1070 385
9 1010 1050 1272 1460 10 16 8 1260 485
10 1010 1050 1272 1460 10 16 8 1260 485
11,2 1260 1300 1522 1750 10 16 8 1340 580
12,5 1260 1300 1522 1750 10 16 8 1340 580
14 1260 1300 1522 1960 10 16 8 1470 385




BKP NeNe 3,55 ...14 (moandukauus BKP c BbIGPOCOM NOTOKa B CTOPOHbI)
nOHOHH"TeﬂbHaH KOMMNNeKrauna

r i 1
n oTe. 1
BKP ’ )
e ~ N
L il | | [, ] o 4D 1 KN — o
CTaKaH T i i ]
™ \
Vo H
Knana ! ‘ G noanoH
1 5 ! - D1n -
T 5 & s 1
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! ~._cnue (G1)
- 2D n -
Her H kn D kn D 1kn d kn n Kn e Hn Dn D 1n il
BKP : : ; : : : (k) . : E (k)
355-4 550 225 405 440 7 8 8 860 750 520 15
45-5 600 225 505 540 7 16 10 860 990 720 20
56-6,3 600 225 635 670 7 16 15 860 990 720 20
7.1-8 700 285 810 850 10 16 20 900 1160 1020 25
9-10 950 385 1010 1050 10 16 35 900 1360 1220 30
11,2-125 1150 485 1260 1300 10 16 50 920 1610 1410 40
14 950 485 1260 1300 10 16 50 920 1610 1410 40




BKP NeNe 3,55 ...14 (moandukaums BKP ¢ BbIGpOCOM NOTOKa B CTOPOHbI)
ﬂononHMTeanaﬂ KOMMIeKrauna

CTaKaH

- 2D 1cCT: -

| ]

\/\ e L 200
| M12 ‘
ol ? . NN

Bug A

- 2 D cCT- -

—~ ¢ D 2cT: -

BKP H cT. DecrT. D 1cT. D 2cT. m cT. (Kr)
3,55-4 550 520 590 760 40
45-5 600 720 772 1000 70
56-63 600 720 772 1000 70
71-8 700 1020 1072 1300 120
9-10 950 1220 1272 1500 180
11,2-12,5 1150 1410 1522 1660 240
14 950 1410 1522 1660 210




